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(зберегти навколишнє природне середовище для майбутніх поколінь, 

оптимізувати процес використання ресурсів, зменшити шкідливі викиди в 

атмосферу, здійснити переробку твердих побутових відходів), то у цьому 

випадку доцільно скористатися еколого-орієнтованим управлінням; якщо 

керівництво орієнтоване на соціальну сферу (поліпшити добробут, соціальні 

умови життя населення ОТГ, сприяти задоволенню потреб населення), то 

доцільно обрати систему управління якістю; а якщо орієнтоване не економічну 

сферу (забезпечити економічне зростання ОТГ, зростання добробуту громадян, 

подолання бідності), то доцільно обрати систему вартісно-орієнтованого 

управління 1; 2. 

Тому для проведення ґрунтовних досліджень, вважаємо за необхідне, 

здійснити оцінку стану розробки стратегій розвитку територіальних громад та 

встановимо взаємозв’язок між стратегічним цілями розвитку громад та 

глобальними цілями сталого розвитку з метою подальшої розробки моделі 

обліково-інформаційного забезпечення управління сферами сталого розвитку 

ОТГ на засадах підвищення їх інвестиційного потенціалу. 
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1 квітня 2014 року Уряд схвалив Концепцію реформування місцевого 

самоврядування та територіальної організації влади тим самим впровадив 

децентралізацію владних повноважень. Децентралізація – це передача 

повноважень та фінансів від державної влади до органів місцевого 

самоврядування. В Україні децентралізація провадиться у три етапи.  

У 2020 році завершився перший етап (2014-2019 рр.) реформи і  місцеві 

вибори відбулися на новій територіальній основі громад та районів. Основними 

його здобутками є:  
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- прийняття пакету законодавства (Закони про внесення змін до 

Бюджетного та Податкового кодексів України, Закон України «Про 

добровільне об’єднання територіальних громад», Закон України «Про 

співробітництво територіальних громад», Закон України «Про засади державної 

регіональної політики»); 

- у 2015-2019 роках в Україні добровільно створено 982 об’єднані 

територіальні громади (ОТГ). До складу цих ОТГ увійшли близько 4500 

колишніх місцевих рад (з майже 12 тисяч); 

- запровадження інституту старост в ОТГ, які представляють інтереси 

сільських мешканців в раді громади. 

- у 2018 році об’єднані громади отримали у комунальну власність 

майже 1,5 млн га земель сільськогосподарського призначення за межами 

населених пунктів [1].  

Основним здобутком другого етапу децентралізації в Україні (2020-

2021 рр.) є те, що 12 червня 2020 року Уряд затвердив новий адміністративно-

територіальний устрій базового рівня. Відповідно до розпоряджень Кабінету 

Міністрів, в Україні сформовано 1469 територіальних громад та 136 районів, де 

пройшли місцеві вибори 25 жовтня 2020 р. та розроблені й прийняті стратегії 

розвитку [1]. Це створило стійке підґрунтя для прискорення реформ у сфері 

охорони здоров’я, освіти, культури, соціальних послуг, енергоефективності та 

інших секторах. 

У 2022 р. планувалось реалізація третього завершального етапу 

децентралізації в Україні. Це внесення зміни до Конституції щодо 

децентралізації – замість місцевих державних адміністрацій будуть створені 

префектури, а обласні та районні ради отримують власні виконавчі органи. 

Префект – це державний службовець, який не належить до політичних. 

Основна його функція,– здійснення нагляду за додержанням Конституції та 

законів України органами місцевого самоврядування [2]. 

Сподіваємося, що після завершення війни децентралізація дійде до свого 

успішного завершення. 
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